

16
ИЮНЯ
2021

ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ Малые. Открыты!

Дети ждали этот большой спортивный праздник.
Наконец свершилось!

С радостью услышали все слова ведущей Марины Юрьевны, которая сказала: - Дорогие друзья! Уважаемые гости! Сегодня в нашем лагере «Космические приключения» открываются Малые Олимпийские Игры. Это необыкновенное событие. Боги Олимпа спустились сюда, чтобы приветствовать всех участников Олимпиады. Встречайте богов!

На крыльцо, превращающееся на лето в сцену, вышли величественные Зевс (Дима Герасин), Афродита (Вика Патрушева), Артемида (Ольга Новикова), Аполлон (Никита Щепин), Гелиос (Игорь Меренков).

Зевс: Я, всемогущий громовержец Зевс,
Спустился к вам сюда с небес.
Слушайте, люди, довольно сражаться,
Властью своей объявляю я праздник!
Я призываю вас посостязаться,
В силе и ловкости соревноваться!
Каждому году четвёртому быть олимпийским!
Боги, теперь говорите, коль мыслью мы близки.

Афродита:

Я — Афродита, богиня любви и желанья.
Я славлю молодость, гибкость и силу,
Я славлю юных, спортивных, красивых!

Артемида: Я, Артемида, богиня охоты, азарта,
К играм спортивным готовлю быстрее на старты!

Аполлон: Я — Аполлон, бог света и правды.
Я стану славить настойчивость сильных спортсменов,
Я стану славить спортивные их достижения,
Я стану верить, что, в спорте растя себе смену,
Люди уже не вернутся к кровавым сраженьям

Гелиос: Я, Гелиос, бог солнца дневного и света,
Пламя своё предлагаю. Чистейшее. Это!

Вожатая Мария Шлегель: Почётное право пронести Олимпийский огонь предоставляется спортсмену из 2 отряда «Созвездие» -Ивану Иванову.

Гелиос вручает факел спортсмену, а тот совершает круг почёта с факелом.

Гелиос: Олимпийский огонь, взвейся к небу!

Мария: Аплодисментами приветствуем пламя, как символ победы, и об Олимпийских игр!

Зевс: Олимпиаде быть, и пусть победит сильнейший!

Мария:

С Древней Греции, с Эллады,
Взял пример и **новый** век:
Возродил Олимпиады
Современный человек.
Хорошо всех стран посланцам
Собираться, спорт любя,
И никто здесь иностранцем
Не почувствует себя.
Выносят Олимпийский флаг



Мария: Олимпиада имеет свой флаг. Посмотрите на него. Он представляет собой белое знамя с изображением пяти сплетённых колец. Это — символ дружбы спортсменов пяти континентов.

(Вынос обручей)

Цвет травы, зелёный цвет —
Из Австралии привет.
На востоке рано-рано
Солнце окна золотит.
Потому-то жёлтый цвет —
Это Азии привет.
Знают все, что чёрный цвет —
Знойной Африки привет.
И Америке негоже
Быть без собственных примет,
Красный цвет
Вам шлёт привет.
Из Европы дружбы тропы
К нам спешат, препятствий нет.
А какой же цвет Европы?
Голубой Европы цвет.



Каждый отряд, обозначая своё прибытие на Олимпиаду, произносит своё название и девиз, потом звучат слова клятвы спортсменов.

Ведущий:

Клянемся дружными мы быть,
И слезы горькие не лить,
С улыбкой трудности встречать,
И смело их преодолевать,

Дети.

Клянемся! Клянёмся!! Клянёмся!!!

Ведущий:

Молодцы!

Пусть начнётся праздник яркий,
Хватит радости на всех,
А спортсменам-олимпийцам
Пусть сопутствует успех!
Пусть болельщики поддержат
Все команды в трудный час.
Дружба, честность и победы —
Вот, что главное для нас!



Малые Олимпийские Игры открыты и пусть победит сильнейший!

День первый. Состязания в спортгородке в старинную, но до сих пор любимую на Руси игру «Городки». В состязании участвовали все отряды. Но мы сохраним до закрытия имя победителя.



БЫЛО ВЕСЕЛО

Пока отряды попарно состязались в спортгородке, другие отдыхали от жары, упавшей на город:

- * в кабинете ИЗО, постигая мастерство изготовления изделий из бумаги по технологии оригами – пауков и зайцев;
- * в актовом зале, хохоча и переживая за героев мультфильмов;
- * играя на детских площадках;
- * просто общаясь и делясь секретами;
- * играя в любимый футбол;
- * тренируясь на тренажёрах;
- * участвуя в квесте в ДЮЦ и т.д.



Хозяйка «прыгалки» Мария Чернядьева (справа) научилась делать 100 прыжков подряд.

Теперь она учит этому Веронику Устюгову (в красном), которой удастся пока сделать только 23 прыжка.

Удачи, девочки. У вас своя Олимпиада?

Мальчишки, как всегда на футболе: отрабатывают приемы, передачи, броски по воротам. А ещё все обсуждают чемпи онат мира по футболу. Особенно матч Россия: Финляндия, который будут смотреть вечером.

И даже озвучивают прогноз:

Макар Гулящих: «Россия победит со счётом 3:2».

Тимофей Степанов: «Думаю, 3:1 в пользу наших. Мы с дедом уже даже ставки сделали».

Захар Островский: «5:4 в пользу России».

Никита Орфонида: «3:2».

Валерия Александровна Мелешенкова: «2:1».

Лиза Кетова: «Россия победит».

Завтра встретимся и посмотрим, кто будет ближе к реальному счёту.



Ребятам и даже Марине Евгеньевне так и не удалось угадать, что Макс показывал Бабу Ягу



Как хорошо, что можно просто посеCRETничать...

КВЕСТ В ДЮЦ

Рассказ Софьи Дрягиной:

- Когда наш отряд пришёл в ДЮЦ, то нам раздали бумажки с разными именами.

В зале Баба Яга поделилась с нами, что хотела пригласить на квест Домового, но не успела – он сам пришёл к нам.

Кузя вышел на сцену и смешно поприветствовал нас. У нас спросили, знаем ли мы, что обозначают эти имена. Кто-то знал, кто-то нет, поэтому нам рассказали о значении имён. Например, моё имя Софья обозначает добрая и чистая.

Баба Яга предложила отметить день рождения Кузи. Кузя удивился, сказав, что его день рождения в феврале. Тогда Баба Яга предложила праздновать именины. Мы встали в два ряда с лентами и колокольчиками. Нужно было пробраться сквозь них не задев. Тот, кто задевал, вставал в круг. Мальчишки попали в центр круга и их заставили плясать присядку. Девочкам же пришлось говорить пословицы.

Потом мальчиков заставили «готовить» борщ, кашу и компот. Было много разных весёлых конкурсов. Например, мы должны были отвечать на вопросы словами на букву «К». Вот некоторые: Куда мы поедем? Кизел, Киев, Краснодар.

Что оттуда привезём? Клюкву, карандаш...

Какие птицы там есть? Вопросов было много, но мы весело отвечали на них.

Праздник, который устроили нам Ольга Николаевна Камынина и Наталья Сергеевна Воеводина, всем понравился. Было весело, интересно и полезно.

СПАСИБО НАШИМ ПОВАРАМ, ЧТО ОЧЕНЬ ВКУСНО ВАРЯТ НАМ

Можно мне сказать спасибо поварам? – обратился в пресс-центр Савелий Байбаков. Конечно! Вот что мы услышали:

-Мне очень нравится, как в лагере кормят. Всегда вкусно!

Все ребята довольны. Лично я обожаю борщ, макароны с сосисками, гречневую кашу, салат из капусты, шаньги с картошкой, пюре, сок.

Люблю, когда дают яблоки или апельсины. Вчера была вкуснейшая тушёная картошка с мясом. Я всегда всё съедаю. Да и добавку бы съел. Кстати, во время учёбы я иногда брал добавку, потому что вкусно.

Спасибо поварам за вкуснейшие завтраки и обеды.

Савелий Байдаков.

